Strangnéas BK Gripen
Partavling sommarbridge 2022-06-21

Partavling, 6 bord, 12 par.

Antal brickor: 24. Medel: 122.1.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 150.5 62.73 Elisabeth Hjerm Strom - Jan-Ake Petersson 37859 83004 Stréangnas BK Gripen
2 4 139.1 57.96 Krister Schrey - Lars Henriksson 200463 28452 Akers BK - Strangnas BK Gripen
3 3 1355 56.44 Lars-Erik Flordal - Marita Flordal 31811 31812 Strangnéas BK Gripen
4 7 1325 55.19 Mats Ohlén - Leo Ruostejoki 68028 68029 Strangnas BK Gripen
5 9 130.9 54.52 Birgitta L6ding - Gunnel Andersson 52170 52162 Strangnas BK Gripen
6 5 126.7 52.80 Kjell Rosengvist - Kjell Andersson 27425 25544 Strangnas BK Gripen
7 6 123.5 51.46 Bibbi Sundling - Katja Petersson 22918 83005 Strangnas BK Gripen
8 11 117.7 49.05 Dan Stenmark - Bengt Bern 22100 87507 Strangnas BK Gripen
9 2 117.6  48.99 Margareta Bjork - Lena Sundin 49928 61552 Strangnas BK Gripen
10 12 1159 48.31 Anders Vikdahl - Magnus Strém 9537 31824 Stréngnas BK Gripen
11 10 89.8 37.41 Gunnar Sundstedt - Kerstin Allwin 85752 35873 Strangnas BK Gripen
12 8 84.9 35.39 Inger Lindqvist - Lena Algotsdotter 85951 82990 Strangnas BK Gripen - Akers BK
1 4 D2 Basta kontrakt 2 4 D2 Basta kontrakt 3 4 D92 Basta kontrakt
Nord v 3842 34 O =-140 Ost v E953 64 O =-980 Syd v3 74V =-2210
Ingen + EKn984 NS ¢ 872 ov ¢ DKn72
#DKn8 & ¢ v & NT #Kn862 & ¢ v & NT #KKn752 & ¢ v & NT
4 KKn863 4 E954 N658 36 4Kn987 & EK1043 N52212 4E764 4 KKnl103 N56 101
v76 v53 S 65836 v 87 v KDKn6 S52212 vE64 vKDKnl072 S5 6 1 0 1
+KD76 ¢ 1052 O77 496 ¢ EDKNn3 ¢95 08 9 9 129 ¢E85 ¢10 O 7 6 121312
*K3 #E1052 V7749€6 #1074  &E5 vV 8 9 9 129 #E98 «D10 V 7 6 121312
+ 107 465 485
v EKDKn109 v 1042 v 985
+3 + K1064 + K9643
29764 #KD93 #643
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 10 3v S= 48 140 98 02| 2 8 440+= «9 -420 86 14|10 9 4v V+1 a2 -650 9.8 0.2
3 9 3aV= v8 -140 6.2 38| 3 9 44 0= +4 -420 86 14| 5 7 44 V+2 v3 -680 50 5.0
5 11 34 V= ¢ A -140 62 38| 6 1 44 O+1 v2 -450 50 50| 6 3 4e V+2 v3 -680 50 5.0
6 1 5vS-3 LY -150 26 74| 4 10 44 O+2 *K -480 14 86|12 1 4a4 V+2 +Q -680 50 5.0
2 8 34V+1 v2 -170 0.2 98| 5 11 44 O+2 +6 -480 14 86| 4 11 6v V+1 *2 -1460 0.2 98
12 7 A+/A+ 60 60|12 7 A+/A+ 60 60| 2 8 A+/A+ 6.0 6.0
4 4« E103 Bésta kontrakt 5 & Kn65 Bésta kontrakt 6 & E632 Bésta kontrakt
Vast vD7632 ANT V =-630 Nord v Kn1087 34 OD-1100 Ost v K102 44 S =420
Alla + Kn62 NS ¢ 72 ov ¢+ Kn4
#EKn & ¢ v & NT »EK64 & ¢ v & NT +D642 & ¢ v & NT
+ K64 4 Kn975 N3 3433 4843 4« EKD102 N66 955 4DKn98 4 N 7 107 109
vE v K10854 S 33433 vKD v43 S66 955 v 643 v Kn9875 S 7 107 109
¢ EKD97 ¢ 10 O 10109 1010 ¢ Kn953 ¢ ED10 077387 + 105 + K96 053623
K652 #D104 V 10109 1010 #8732 #Knl105 V77387 #9853  #EK107 V53623
4 D82 497 4 K1075
v Kn9 v E9652 vED
¢ 8543 + K864 + ED8732
#9873 «D9 &Kn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 3 2&V+1 v2 -110 98 02| 6 8 INO-1 v2 50 86 14| 5 1 3NN+1 v7 430 9.8 0.2
5 7 INV+1 v2 -120 74 26|11 10 44 O-1 *0Q 50 86 14(11 10 44 N= &K 420 6.2 3.8
4 11 2N O +2 v2 -180 50 50| 7 4 140= *Q -80 38 62|12 2 44 N= «A 420 6.2 3.8
12 1 3NO= vlJ -600 26 74(12 2 14 0= 49 -80 38 62| 6 8 2¢ S+1 v3 110 14 86
10 9 44 0= v] -620 02 98| 5 1 240= *0Q -110 02 98| 7 4 24 N= &A 110 14 86
2 8 A+/A+ 60 60| 3 9 A+/A+ 60 60| 3 9 A+/A+ 6.0 6.0
7 « EK108 Bésta kontrakt 8 10 Bésta kontrakt 9 a4 Bésta kontrakt
Syd v10 3v S =140 Vast v E962 3v N =140 Nord vKD72 5NT O =-660
Alla + KKn1063 Ingen + KKn984 ov + 8643
#EKn7 & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v & NT #8732 & ¢ v & NT
4Kn962 &D74 N56 955 4 EKn8 & KD63 N66 9 77 4« KKn98 4 E653 N2 4222
vED v 875 S56 956 vKn84 w7 S66 977 vEKn1043 v95 S35222
¢ ED9752 +8 077477 ¢+ D752 ¢ E1063 O77 366 + D9 ¢ EK7 O 108 111111
»8 #KD6532 V77487 K94  &D875 V773866 D6 #E1095 vV 108 101111
453 497542 4 D1072
v KKn96432 vKD1053 v 386
*4 .- 4 Kn1052
#1094 »E63 #KKn4
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 11 3NN-1 +8 -100 74 26| 1 11 4v S= *4 420 98 02| 9 6 4v0-1 +5 100 9.8 0.2
6 2 3NN-1 +8 -100 74 26| 6 2 2v S+2 A 170 74 26| 2 1 44 0= v6 -620 38 6.2
12 3 4v S-1 «8 -100 74 26|12 3 24S= 2 110 50 50| 7 3 4v0= LN -620 3.8 6.2
8 5 2¢ N-2 43 -200 26 74| 8 5 Pass 26 74| 8 10 44 O= v8 -620 38 6.2
7 9 3NN-3 +8 -300 02 98| 7 9 2NV= +8 -120 02 98|12 4 4vO= v8 -620 38 6.2
4 10 A+/A+ 6.0 6.0| 4 10 A+/A+ 60 60| 5 11 A+/A+ 6.0 6.0
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10 4 ED10842 Basta kontrakt 11 4 E9 Basta kontrakt 12 4 Kn10987 Basta kontrakt
Ost v 96 2NT S =120 Syd vKn10754 5¢v S =450 Vast v K109 2NTV =-120
Alla + Kn3 Ingen + E865 NS + Kn98
*E87 & ¢ v & NT «102 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
.- « KKn973 N657 77 # DKn 21086432 N 7 9 117 10 4 EKD43 46 N46 555
v10874 vE3 S65778 vE32 v6 S 7 9 117 10 v Kn6 v 87532 S$46555
¢ K10865 ¢ 942 077655 ¢ DKn94 ¢ 102 06 326 3 ¢E4 410532 0977838
210632 #KDKn V77555 #Kn976 #D843 V63263 #EKD7  #Kn42 V977838
465 K75 52
v KDKn52 v KD98 vED4
¢ ED7 ¢+ K73 +KD76
#954 #EK5 #10865

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

7 3 14DO-1 ¢A 200 98 02| 9 11 4v S+2 49 480 98 02| 3 2 4vV-3 L) 150 9.8 0.2

2 1 140-1 ¢A 100 74 26| 3 2 4v S+l «Q 450 50 5012 5 2&V-1 L) 50 74 26

8 10 INN= &K 90 50 50(10 7 4v N+1 *T 450 50 50| 8 4 24V= *9 -110 26 74
12 4 2NN-1 +K -100 26 74(12 5 4v S+1 ¢Q 450 50 50| 9 11 24 V= *9 -110 26 7.4

9 6 4vS-2 +5 -200 02 98| 8 4 3NS+1 +9 430 02 98|10 7 24V= *9 -110 26 74

5 11 A+/A+ 60 60| 6 1 A+/A+ 6.0 63| 6 1 A+/A+ 6.0 6.3
13 & KKn543 Basta kontrakt 14 4102 Basta kontrakt 15 4 Kn109 Basta kontrakt
Nord vKD 3NT N =600 Ost vD1086 54 S =450 Syd v 9872 7%V D -51100
Alla + DKn86 Ingen 41032 NS + D543

+D4 & ¢ v & NT #EKn96 & ¢ v & NT *Kn9 & ¢ v & NT
«ED87 4109 N9 89 809 476 « D84 N 8 116 1110 4874 & 532 N 5 1212126
vKn1087 v932 S$98989 vKn532 vEK974 S 8 116 1110 v4 v KKn6 S 5 1212126
¢E5 ¢ K10732 035443 +D8 ¢ KKn9 052723 ¢+ K8 ¢ Kn106 081116
#Kn86 #1092 V3545414 #K5432 #108 v52723 210765432 #EKDS8 vg1l1113

462 & EKKn953 » EKD6

v E654 v- vED1053

494 ¢+ E7654 ¢ E972

#EK753 »D7 »-

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 8 3NS+1 vJ 630 90 10|11 8 34 S+2 ¢+Q 200 100 00|11 2 5vS= +8 650 10.0 0.0
12 6 3NS+1 48 630 90 10| 4 3 34S+1 v] 170 50 50 1 9 4vS= *2 620 70 3.0

4 3 3NN-= v2 600 60 40| 7 2 24 S+2 ¢+Q 170 50 50| 8 3 4vS= *2 620 70 3.0

7 2 2NN+1 ¢7 150 40 60| 9 5 34S+1 ¢+Q 170 50 50 5 4 1vS+5 a7 230 40 6.0

9 5 2NN= &T 120 20 80|12 6 34 S+1 v3 170 50 5012 7 1lv S+4 *2 200 20 8.0
10 1 34 N-2 v9 -200 0.0 100(10 1 3vO-3 A 150 0.0 100(10 6 3aV-1 v2 50 0.0 10.0
16 & Kn7 Bésta kontrakt 17 4107532 Bésta kontrakt 18 4 D76 Bésta kontrakt
Vast v Kn1087652 34 V =-140 Nord v43 54 N =450 Ost vD4 5 SD-1-200
ov + K6 Ingen + KKn NS + E95

#E5 & ¢ v & NT #EKKn7 & ¢ v & NT #DKn874 & ¢ v o NT
D64 4E10852 N8 4845 D oK N 107 6 119 4K1032 4Kn84 N 102 2 5 7
v93 v EK4 S 83845 vED107 v KKn96 S 107 6 119 vK1053 v E98762 S 102 2 4 7
¢ E954 # D872 059597 +D10983 ¢ 7654 016711 ¢+ D10843 ¢ K62 O 3 10108 4
D763 #10 V59597 #1085 #9643 Vie711 *- *3 V 3 10108 4

» K93 » EKn9864 « E95

vD v 852 vKn

+ Kn103 ¢E2 ¢ Kn7

#KKn9842 »D2 #EK109652

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 7 3v N+1 &T 170 100 00|12 8 44 S+2 +3 480 100 00| 1 3 3NS= +3 600 9.0 10

1 9 3vyN-1 &T -50 80 20| 1 3 44 N+1 v6 450 50 50(12 8 3NN= v2 600 9.0 1.0
10 6 4v N-2 &T -100 6.0 40| 2 10 44 N+1 v6 450 50 50| 6 5 44S= v5 130 6.0 4.0

5 4 240= vQ -110 40 60| 6 5 44 N+1 v9 450 50 50| 2 10 5#S-2 v5 -200 20 8.0

8 3 240+1 vQ -140 10 90|11 7 44 N+1 v6 450 50 50 9 4 54S-2 *T -200 20 8.0
11 2 340= vQ -140 10 90| 9 4 34 N+3 ¢ 7 230 0.0 10011 7 5&S-2 v3 -200 20 8.0
19 & EKKn5 Bésta kontrakt 20 4 Kn76 Bésta kontrakt 21 « DKn84 Bésta kontrakt
Syd v D1087 44 N =420 Vast v Kn975 5NTV =-660 Nord v K65 3¢ O =-110
oV +5 Alla + KD9 NS * 762

#10865 & ¢ v & NT #765 & ¢ v & NT *D76 & ¢ v & NT
#1098 # 642 N 114 8 106 & 842 « EKD95 N17 422 » 107 53 N6 4487
vEKn6432 v- S 103 8 9 5 v42 vD1083 S17 422 v DKn v 109873 S6 4487
¢+ Kn76 ¢EK108432 O 2 8 5 2 4 ¢ 865 ¢E O 116 8 1111 4983 ¢EKKN104 O 7 9 8 4 6
*3 #DKn7 V28524 #EK1082 #DKn3 vV 116 8 1111 #E109842 #Kn V79846

«D73 103 « EK962

v K95 v EK6 vE42

+ D9 ¢ Kn107432 + D5

#EK942 *94 #K53

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang

3 11 INS+1 v3 120 100 00| 3 11 24 O+3 vK -200 100 00| 4 1 3#V-2 «Q 100 10.0 0.0

1 8 INS= v3 90 80 20| 1 8 44 0+1 vK -650 40 60(11 6 34S-1 vQ -100 70 3.0

2 4 3vN-2 46 -100 6.0 40| 2 4 44 O+1 vA -650 40 6.0(12 10 44 S-1 +9 -100 70 3.0

7 6 3¢0-= *A -110 40 60| 7 6 44 0+1 vA -650 40 60| 2 9 44 N-2 *] -200 20 8.0
12 9 2¢DO+1 &K -380 20 80(10 5 440+1 vA -650 40 60| 3 5 445S-2 vQ -200 20 8.0
10 5 3vyDN-3 K -500 0.0 100(12 9 44 O+1 vK -650 40 60| 8 7 44S-2 *A -200 20 8.0
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22 49 Basta kontrakt
Ost v 98632 7# S D-5-1100
ov +D76
#DKn109 & ¢ v & NT
4K82 #EDKNn76543N 8 7 6 1 1
vK754 vKnl0 S87611
¢ EKn3 ¢ 104 O5 6 6 1211
#EK8 #4 V56 6 1211
10
vED
+ K9852
#76532
Par Kontr ut Res Poang
3 5 44 0+1 &7 -650 9.0 1.0
12 10 54 O = aT -650 9.0 1.0
2 9 54 0+1 vA -680 40 6.0
8 7 44 O+2 vA -680 40 6.0
11 6 54 O+1 +8 -680 40 6.0
4 1 64 0= aT -1430 0.0 10.0

23
Syd
Alla

Par

=
ANWRLOGIO

e

672
v D6
+ KD765
#EK86
#1085 4 ED643
vEKNn87 v54
¢E109 #Kn2
&#DKn7 #10942
& KKn9
v K10932
¢ 843
&53
Kontr Ut
8 34 O-3 +3
2 2NS= +9
7 2vS= *A
0 2¢ N= s A
1 3¢ N-1 v5
6 2NV = *2

Basta kontrakt 24 4109
2NT S =120 Vast v KKn5
Ingen + KD742
& ¢ v & NT D94
N7 98 6 8 «D5432 #EK8
S7 986 8 vE97 v 1086432
06 4475 +1053 +¢E
V644775 &EK #1087
& Kn76
vD
+ Kn986
#Kn6532
Res Poéang Par Kontr Ut
300 100 0.0 3 10 24 V+1 +K
120 80 20| 5 2 24V+1 *2
110 6.0 40|12 11 3s V= oT
90 40 60| 9 8 34V+1 &4
-100 20 80| 1 7 4e4V+1 v5
-120 0.0 100 4 6 4v O+1 a7

Basta kontrakt
5v V =-450

Res

-140
-140
-140
-170
-450
-450
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